
EXAMEN FINAL DE DERECHO TRIBUTARIO 

NOMBRE: 

Conteste las siguientes preguntas con fundamentos de hecho y de derecho. 

1. Pepito Piguave recibe una indemnización de $ 600.000 por daño moral como consecuencia 

de una resolución de la autoridad competente, valor que deberá ser cancelado por un 

banco de la localidad. Este ingreso será considerado como Ingreso Exento de Impuesto a la 

Renta para esta persona? Si/No. Justifique con base legal su respuesta. 

 

2. Juanito Picapiedra mantiene las siguientes inversiones en los siguientes bancos: 

Banco Capital Tasa (%) Fecha Inicio Fecha Fin Tipo Cuenta 

A 10.000 3% anual 1/02/2012 30/10/2012 Ahorros 

B 5.000 4% anual 10/04/2012 30/11/2012 Póliza acumulación 

C 12.000 5% anual 15/09/2011 30/12/2012 Títulos de renta fija 

 

 Calcule los ingresos obtenidos por concepto de rendimientos financieros, basado en el 

supuesto de que ha transcurrido el periodo fiscal 2012. 

 Estos ingresos obtenidos están considerados como Ingresos Exentos de Impuesto a la 

Renta para esta personas? Si/No. Justifique con base legal su respuesta. 

 

3. María Fernanda ha sido notificada por la Administración Tributaria, debido al no pago del 

Impuesto al Valor Agregado correspondiente al periodo fiscal: Febrero/2012, justificando 

el hecho de que no registró ningún tipo de actividad económica. 

 ¿Cuál es el procedimiento con respecto a la sanción a ser aplicada? 

 ¿Cuál es la sanción impuesta? 

 

4. ¿Bajo qué circunstancias se emite una liquidación de compra de bienes y prestación de 

servicios? 

 

5. ¿En qué consiste la defraudación tributaria agravada? 


